Biografie

Saba Masoumian è nata a Teheran nel 1982. E’ rappresentata dalla Azad Art Gallery (Teheran), XVA Gallery (Dubai) e Villa Contemporanea (Monza). Le sue opere fanno parte di diverse collezioni pubbliche: Museo Civico Ernesto e Teresa Della Torre di Treviglio, i Musei Civici di Monza, le Cartiere del Polesine di Adria e delle collezioni private di Pietro Luigi Draghi di Venezia, Saeb Eigner di Londra.
Tra le principali mostre collettive 1001 Colors, Contemporary Art from Iran 2009 (New York), Breakfast in Teheran Contemporary Iranian Women  2011 (Londra) e Dimension of civilization: Between east and west, Chinese and Islamic Contemporary Art Museum of Yinchuan (Cina), nel 2015 la kermesse A,M,O arte-Marche-oltre (Pergola), nel 2016 la collettiva dei vincitori del Premio Città di Treviglio, nel 2018 Mo.Ca di Palazzo Martinengo Colleoni (Brescia), Decennale del Premio Nocivelli e Appocundria Casa Testori (Novate Milanese), nel 2019 She Devil XI We Will Survive  (Roma), Marathon rassegna on-line di videoarte e Chunk 3 (Brescia).
Tra le mostre personali In-A-Box di Casa Sponge nel 2016 (Pergola), nel 2017 Il sogno del corpo Museo Civico (Treviglio) e Un’eco lontana Villa Contemporanea (Monza). Nel 2019 Addentro Galleria San Fedele (Milano), Namize Villa Contemporanea (Monza) e ArtVerona.
Ha vinto il Premio Biennale Giovani Monza nel 2015, nel 2016 il Premio d’arte Città di Treviglio e il Premio Arti Visive San Fedele (Milano), 2017 Devotio – Percorsi di riavvicinamento: artisti contemporanei a confronto con il mistero cristiano.
Vive e lavora a Genova.
Luca Pianella nasce a Genova nel 1985.

Nel 2004 si iscrive all'Accademia di Belle Arti di Brera a Milano, dove consegue il Diploma accademico di II livello in Arti Visive. Nel 2010 vince il Premio Arte, (sezione Grafica-accademia). Espone a Trento nel 2015 con la mostra collettiva Della natura, della figura e il volto, a cura di D. Ferrari/G. Rocca, Palazzo Trentini (TN). Dal 2016 collabora con la Galleria Paolo Maria Deanesi di Trento, dove realizza diverse mostre tra cui De luce lucem proferens, Luca Pianella/Luciano Zanoni , HO(M)me e Nigrum nigrius nigro, Ettore Frani/Luca Pianella. Nel 2017 è tra i vincitori del Premio Arti Visive San Fedele (menzione speciale), a cura di A. Dall'Asta, presso la Galleria San Fedele (MI).

Vive e lavora a Genova.
